Партнерское предложение
Краткое описание проекта
EcoSelfie (Экологичесоке селфи) – это экологический проект, направленный на очищение окружающей среды от мусора с помощью цифровых технологий.
Сайт создан не для получения прибыли и поддерживается исключительно на средства автора идеи и разработчика сайта, Палецкого Артема. Призы предоставляют активные предприниматели, не равнодушные к природе. Участники проекта - обычные люди, которые хотят сохранить планету чистой.
Целью проекта является привлечение внимания людей к проблеме загрязнения окружающей среды и вторичной переработки мусора с помощью современной тенденции - фотографирования самого себя на камеру (selfie). Подробнее о проекте можно узнать на сайте https://ecoselfie.ru и в файле «Подробнее о проекте EcoSelfie».
Описание предложения
Предлагаю Вам стать партнером акции. Таким образом Вы сможете привлечь внимание к своему продукту или услуге. 
Что мы предлагаем?
Мы разместим информацию о Вашей компании у себя на сайте, с ссылкой на Ваш сайт. Таким образом Вы зарекомендуете себя как компания, заботящаяся об экологии. Такая компания кажется клиенту более надежной и привлекательной. Пример размещения компаний можно увидеть в разделе нашего сайта «Призы»
Что требуется от Вас?
Вы сами определяете тип подарка для наших пользователей (это может быть физическая или виртуальная услуга) и назначаете ему цену в баллах (подробнее о начислении пользователям баллов можно узнать в файле «Подробнее о проекте EcoSelfie»). Также Вы выбираете регион, в котором предоставляете данный приз. Если Вы хотите предоставить приз для пользователей всей России, помните, Вам необходимо отправить подарок нашему пользователю.
· Выберите приз, опередите количество баллов для получения приза.
· [bookmark: _GoBack]Отправьте мне короткую информацию о Вашей компании, логотип, ссылку на Ваш сайт, и информацию о подарке (не более 50 слов).
· Я размещаю информацию на сайте с ссылкой на Ваш сайт и пишу Вам.
· После этого я буду запрашивать у вас промо-коды (или секретные слова для получения услуги), как только пользователь наберет достаточное количество баллов и выберет Ваш подарок. К запросу подарка я буду прикладывать отчет о проделанной пользователем работы по очистке территорий от мусора или по сдаче опасных отходов в переработку.
Остались вопросы?
Пишите автору проекта Палецкому Артему на E-mail адрес: info@ecoselfie.ru .
Наш сайт: https://ecoselfie.ru
Наша группа ВКонтакте: https://vk.com/ecoselfie
Буду рад Вашим вопросам!
